



В Новосибирске возбуждено уголовное дело по факту травмирования школьников в результате падения на них шкафов

Следственными органами Следственного комитета РФ по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ по факту выполнения работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью.

Следствием установлено, что 8 октября 2018 года в утреннее время в помещении кабинета № 210 МБОУ СОШ № 82 произошло падение шкафов вместе с вытяжками на пятерых несовершеннолетних учениц 5 класса школы, четверым из которых причинены ушибы мягких тканей головы и конечностей, а одной ученице - тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в августе 2018 года одна из мебельных фабрик города Новосибирска по договору подряда осуществляла в кабинете школы работы по сборке и установке навесных шкафов на стену, которые впоследствии и упали.

В настоящее время по делу выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех подлежащих доказыванию обстоятельств и привлечение к ответственности виновных, расследование продолжается.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270360>